

「潛艇」近況差 利記有望摸和



利物浦兩大進攻鋒將菲臘比古天奴(右)同拉爾拉拿。資料圖片

利物浦要取得來季歐聯資格，較大希望還是透過歐霸盃盃主身份，畢竟在英超落後前四已遠。「利記」明晨歐霸盃4強首回合先作客西班牙，硬撼近況下滑的「黃色潛艇」維拉利爾，望可保不敗而回。(now670台周五3:05a.m.直播)

維拉利爾近3場聯賽連敗給華歷簡奴及皇馬後日前主場賽和皇家蘇斯達，西甲第4位的優勢只餘下4分。前鋒巴迪斯達奧、後衛梅沙基奧和查美哥斯達均有傷，今季聯賽

分別入了12球及5球的前鋒巴卡保跟蘇爾達杜都可披甲。「利記」中場丹尼斯蘇亞雷斯說：「我們將面對一次具有歷史的對手，今仗對球會和球員都是個極棒的舞台(去發揮自己)」。

紅軍歐霸作客近六和五

「紅軍」利物浦各項賽事4連捷後日前聯賽遭護級的紐卡素和2:2，隊中續有中場佐軒達臣和副選前鋒奧歷治因傷避戰，領隊高洛普可喜的是前鋒史杜列治回勇，而翼

鋒菲臘比古天奴也延續不俗狀態。對上6場歐霸作客，利記和了5次贏1次，是役也隨時可全身而退回晏菲路踢次回合。

■記者 梁志達



維拉利爾首席射手巴卡保積極備戰。

禁藥案放棄上訴 沙高料緣盡歐國盃

鬧出禁藥風波的利物浦後衛馬度沙高昨天接受了歐洲足協對其的指控，放棄上訴。雖然一般情況服禁藥要停賽1至2年，然而沙高今次是因誤服了含禁藥成份減肥藥，故相信會被罰停賽半年，但無論如何，今夏歐國盃，他都幾可肯定已無緣代表東道主法國隊出戰。上月歐霸16強對曼聯後，馬度沙高藥檢不合格，利物浦決定臨時將其停賽，現在他正等候歐足協判刑。沙高季初一度不獲重用，然而自高洛普接手後重回正選，近4仗更入了2球。

■記者 梁志達



預料馬度沙高將會停賽半年。資料圖片

皇馬缺C朗 歐聯失先機

祖赫特勇救 曼城

皇家馬德里在沒有王牌前鋒C·朗拿度兼作客的環境下，對手曼城還是未能發揮出主場威力。「銀河戰艦」在昨凌晨歐聯足球賽4強首回合，若非主隊門將祖赫特兩次關鍵的神奇撲救，甚至已能領先着回班拿貝踢次回合。踢成0:0，「藍月」主場失先機，中場進攻核心大衛施華更重戰受傷，無緣下周中生死戰。

只能做看客的C朗，賽前不忘玩手機，在看有關自己的消息。

上週出現肌肉疲勞的葡萄牙天王C朗賽前有傷，今仗作客曼城僅能當觀眾。的確上半場曼城控制住比賽節奏，中場費蘭甸奴表現不錯，但兩隊大多數時間踢得較悶。皇馬翼鋒謝斯洛迪古斯上半場頭槌攻門中樞不入，是上半場最具威脅的一次埋門。

次回合有施華 藍月有危機

今季單是英超便為曼城貢獻了11次助攻的西班牙中場大衛施華，在刺截加里夫巴利後感到大腿不適，被逼退下火線。主帥柏歷堅尼賽後承認，施華是後側肌腱受傷，跟另一有傷的中場大將耶耶托尼都無緣在下周中次回合隨隊作客馬德里。

大衛施華缺陣對爭入決賽的曼城打擊頗大，柏帥說：「我們盡量展現出創造性，但大衛施華受傷，已隊之後就控制不住皮球。若感到贏不下這比賽，最後踢成0:0也不錯了。」曼城下半場最黃金機會，得奇雲迪布尼補時的一記罰球，被皇馬門將基羅拿華斯救出。

皇馬換邊後重奪優勢，其中巴西中場卡斯卡路在角球混戰中近門怒頂，祖赫特用腳封出。82分鐘更出現一記必入球，同樣是角球機會，葡萄牙後衛比比門前單刀怒轟，祖赫特用身體擋出皮球。

「下半場我們創造到很多機會，甚至可改寫比數，最終這賽果我是有點失望。」沒取得作客「士哥」，皇馬教頭施丹分析出線形勢：「雙方晉級機會還是五五開。」這位前法國球王又解釋C朗的缺陣：「賽前練習時他感到有些不適，我不會冒險派他上陣，希望他能盡快康復。今仗沒派他出戰是對的，因為緊接還有多場硬仗。」

■香港文匯報記者 梁志達

曼城門將祖赫特奮不顧身用肚擋出比比(右二)的近距离勁射。

法新社



數據利「戰艦」晉級 施丹又爆褲

除了未知C朗在歐聯決賽次回合能否復出外，皇馬主力前鋒賓施馬此戰因傷踢不足全場。「戰艦」主帥施丹說：「賓施馬身體有些小問題，球員自己希望休息一下，我便換下他。」至於具體傷情如何，則暫未有進一步消息。繼歐聯8強對禾夫斯堡次回合因領軍動作過大激憤爆褲後，施丹今仗又告「爆胎」，可謂是「梅開二度」。賽後有記者提到施丹的褲又爆開了，他答道：「是嗎？我感覺不到。」

柏帥：皇馬非出線熱門

歐洲賽歷來，皇馬有8次首回合作客賽和0:0，當中除了1991年久遠的一次外，其餘7次都成功晉級。儘管數據皇馬佔上風，曼城領隊柏歷堅尼賽後仍堅稱：「皇馬並不是今次淘汰賽的出線熱門。」

■香港文匯報記者 梁志達

藍月射門少 疑走甩12碼

C朗今季西甲和歐聯分別狂入了31球及16球之多，但皇馬此戰沒有這位進攻王牌，全場仍能取得13對4的射門優勢，受制皇馬的防守，曼城依然是沒太多機會。

事實上，西班牙傳媒指，曼城後衛奧達文迪還疑似走甩了兩球12碼。47分鐘，加里夫巴利右路引球突入禁區，奧達文迪身後追他防守，威爾斯飛翼隨即倒地，球證結果判了龍門球。戰至75分鐘，華斯基斯硬闖入禁區同樣在面對奧達文迪防守時跌倒，慢鏡顯示這位阿根廷後衛的手和腳都有動作，球證最終認為不是12碼。

■香港文匯報記者 梁志達



奧達文迪(右)被指防守魯莽。

李城帶挈扒冷客 熱刺中場等停賽

李斯特城爆大冷在英超足球聯賽封王在望，帶挈不少扒冷客贏大錢。英國博彩公司威廉希爾表示，「李城」正式登基後便將派彩給押注他們捧盃的人，約賠至少達過千萬英鎊。開季時，李城奪冠賠率為1賠5000，荷里活影星湯漢斯近日透露，他季初押注了100萬鎊買李城奪標，料獲賠50萬英鎊(約580萬港元)。

另日前主場賽和西布朗1:1失分已難望威脅李城的熱刺，中場德利阿里倫裏出拳打對手一事，昨已遭英足總起訴，預料會罰停賽3場。

■綜合外電



德利阿里(左)跟耶高比起衝突。資料圖片

迪羅辛神勇 速龍驚險捉「馬」

昨天NBA季後賽東岸兩場首圈比賽，多倫多速龍主場對溜馬，憑迪羅辛的神勇以102:99驚險反勝對手，總場數領先3:2；而阿特蘭大鷹隊則先抑後揚，在第二節突然大幅提升命中率，終以110:83大勝波士頓塞爾特人，總場數同樣領先3:2。

前幾場一直狀態不佳的迪羅辛找回自我，他砍下其個人在季後賽中最高34分，而速龍也在一直落後下，在第四節完成了驚人的逆轉。他們在

NBA季後賽周二賽果

主隊	戰果	客隊
東岸首圈		
(2)速龍	102:99	溜馬(7)
速龍領先總場數3:2		
(4)鷹隊	110:83	塞爾特人(5)
鷹隊領先總場數3:2		

NBA季後賽周四賽程

(本港時間周五開賽)

主隊	戰果	客隊
東岸首圈		
●(5)塞爾特人	對	鷹隊(4)
鷹隊領先總場數3:2		
●now635台8:00a.m.直播		
()內數字為種子排名		
註：直播時間以電視台為準		

第三節後以77:90落後13分，但第四節他們一開始就打出15:2的小高潮扳平比分，此後雙方一直咬得很緊。迪羅辛最後關頭的兩罰命中將雙方分差擴大為3分，鎖定勝局。

鷹隊大勝塞爾特人，在最初的34次出手中，鷹隊僅投中6次，令現場球迷極不滿，他們開始嘔罵鷹隊的每一次失誤。然而此後的劇情突然逆轉，鷹隊的手感突然大幅提升，隊員連投中11球，打出一波28:8的高潮，半場結束時鷹隊領先47:39。鷹隊第三節以62%的投籃命中率共拿到42分，全場米高史葛拿到17分。

卡爾膺最佳主帥 快艇格芬收咧

此外，NBA昨宣佈，帶領金州勇士打破多項紀錄的主帥卡爾，獲選為2015/16球季最佳教練。另日前受傷的快艇主力基斯保羅和格芬都將無緣今季餘下比賽，提早「收咧」。

■新華社、綜合外電



卡爾(中)領獎。

速龍得分後衛迪羅辛「入樽」。

馬體會拋球阻反擊 主帥停3場

在西甲足球聯賽積分榜上跟巴塞羅那叮嚀馬頭的馬德里體育會，在上輪主場小勝馬拉加1:0的聯賽，上半場尾段正當對手打反擊時賽場內突出現多了一個皮球，球證被通吹停比賽，主帥施萊尼被問責罰離場，昨正式遭罰停賽3場，即球季餘下聯賽都無緣於場邊督師。

日女足大國腳首任命女主帥

日本女足大國腳首次出現女性主帥，世盃功勳教頭佐佐木則夫因衝今夏奧運失敗而落台，昨天日女足任命今年48歲的前19歲以下代表隊主帥高倉麻子接棒。

■記者 梁志達



日女足大國腳任命首位女主帥高倉麻子。



體訊